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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 03/05/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 22ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 03 de maio de 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

  

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 32/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 12/18 (Leitura) 

Extingue a Autarquia Municipal denominada Serviço Autônomo de Agua e Esgoto – SAAE, e dá outras 

Providências.   

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 31/18 – Poder Executivo  – Mensagem 11/18 (1ª Discussão)  

Dispõe sobre a autorização para celebração de Termo de Repasse entre o Município de Caucaia, Através 

da Secretaria de Esporte e Juventude e o Caucaia Esporte Clube.   

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 55/18 – Fábio Herlândio (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Municipal a pintura de faixa de pedestre em formato 3D em todo o perímetro urbano 

deste Município. 

 

Indicação n° 56/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a criação do Projeto Feira dos Artesãos. 

 

Indicação n° 57/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a reforma estrutural e ampliação da Clínica 

do Homem, neste Município.  

 

Indicação n° 58/18 – Dimas  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a transferência dos serviços de manutenção de Sistema 

descentralizador da Secretaria de Agricultura para Secretaria de Patrimônio, neste Município. 

 

REQUERIMENTOS       

    

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 469/18    

Requer a SEINFRA a reforma da praça da Tabuba e a implantação de academia ao ar livre. 

 

RICARDO CORDEIRO 
 

Nº 478/18 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à Secretaria de Patrimônio a iluminação do anfiteatro localizado na 

Praça Maria Franco, na entrada de Caucaia.  
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NATÉCIA CAMPOS 

    

Nº 479/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a SEINFRA a providenciar chafariz público na comunidade Lagoa da 

Serra (próximo a atual caixa d’água), neste Município. 

Nº 480/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a SEINFRA a providenciar drenagem e calçamento da seguinte rua e 

travessas: rua Manoel Daniel, Travessa Hilda Façanha, Travessa Maria Duarte, Travessa Manoel 

Evangelista e Travessa Manoel Mariano no bairro Guajiru , neste Município.. 

 

GERMANA SALES 

    

Nº 481/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura pavimentação asfáltica das seguintes ruas do 

bairro Pacheco: Enedina Ramos Ferreira, dos Fazendários, Prof. Nini Queiroz, Pastor Pedro Queiroz, Dr. 

Jaime dos Santos, Av. Pastor João Vicente Queiroz, sete e oito.   

  

Nº 482/18    

Requer a Exma. Sra. Secretária de Educação a construção de uma creche no bairro Pacheco. 

 

DIMAS   

    

Nº 483/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia o recapeamento asfáltico da Estrada 

do Minguaú, na BR-020, neste Município.  

 

IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 484/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a construção de um 

muro  no  Posto de Saúde Eduardo Ramos Nogueira Junior,   no Arianopólis,  neste Município. 

  

Nº 485/18    

Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, a construção de uma Areninha  no Metrópole V, neste 

Município. 

 

ENÉAS GÓES  

    

Nº 486/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação e o capeamento asfáltico para o trecho ligando as comunidades Mangabeira e Corrêgo do 

Alexandre em caráter de urgência. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 
 

Nº 487/18 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumir Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

a construção de um calçadão e iluminação de via pública na rua Joao Rocha, no bairro Km 14, Jurema, 

neste Município. 
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Nº 488/18 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva), a revitalização da praça e 

dos boxes dos artesãos da praça São Pedro, Bairro Cumbuco, neste Município.   

 

PR. JOÃO ANDRADE 
 

Nº 489/18 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à Secretaria competente, a manutenção dos 

bueiros localizado na Av. Edson da Mota Correia, na altura do n° 162.  
 

NETO DO PLANALTO 
 

Nº 490/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto à SEINFRA, o retorno das obras da 

construção do novo Cemitério Público do Pabussú, neste Município.  

 

Nº 491/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto à SPSPTRANS, a troca de luminárias por 

lâmpadas de LED das Ruas Santiago do Chile, São José de Ribamar, São Raimundo, Travessa Santa Cecília, 

São Miguel, Santo Antônio, Boa Vista e Santa Helena, Itambé, neste Município.  
 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 492/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de  Saúde, Secretária 

de Desenvolvimento Social e Secretária de Educação, a instalação de extintores de incêndios ou substituição 

de extintores obsoletos em todas as unidades de saúde equipamentos de assistência Social e Escolas da 

Rede Pública Municipal. 

 

Nº 493/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e Secretário de Cultura e Turismo de Caucaia a 

revitalização e apoio ao funcionamento do Complexo Cultural Tapeba, localizado na Comunidade Tapeba 

da Ponte, no Parque São Gerardo, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 494/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, a aquisição de caminhões tipo limpa-fossas, de acordo com 

a necessidade e estudos feitos da demanda realizada pela Secretaria de Patrimônio e Serviços Públicos de 

Caucaia, com o objetivo de atender as necessidades dos moradores por este serviço. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

        

   

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
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4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 32/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 12/18 (Leitura) 

Extingue a Autarquia Municipal denominada Serviço Autônomo de Agua e Esgoto – SAAE, e dá outras 

Providências.   

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 31/18 – Poder Executivo  – Mensagem 11/18 (1ª Discussão)  

Dispõe sobre a autorização para celebração de Termo de Repasse entre o Município de Caucaia, Através 

da Secretaria de Esporte e Juventude e o Caucaia Esporte Clube.   

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 55/18 – Fábio Herlândio (Única Discussão)   

Indica ao Prefeito Municipal a pintura de faixa de pedestre em formato 3D em todo o perímetro urbano 

deste Município. 

 

Indicação n° 56/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a criação do Projeto Feira dos Artesãos. 

 

Indicação n° 57/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a reforma estrutural e ampliação da Clínica 

do Homem, neste Município.  

 

Indicação n° 58/18 – Dimas  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a transferência dos serviços de manutenção de Sistema 

descentralizador da Secretaria de Agricultura para Secretaria de Patrimônio, neste Município. 

 

REQUERIMENTOS       

    

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 469/18    

Requer a SEINFRA a reforma da praça da Tabuba e a implantação de academia ao ar livre. 

 

RICARDO CORDEIRO 
 

Nº 478/18 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à Secretaria de Patrimônio a iluminação do anfiteatro localizado na 

Praça Maria Franco, na entrada de Caucaia.  

 

NATÉCIA CAMPOS 

    

Nº 479/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a SEINFRA a providenciar chafariz público na comunidade Lagoa da 

Serra (próximo a atual caixa d’água), neste Município. 
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Nº 480/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a SEINFRA a providenciar drenagem e calçamento da seguinte rua e 

travessas: rua Manoel Daniel, Travessa Hilda Façanha, Travessa Maria Duarte, Travessa Manoel 

Evangelista e Travessa Manoel Mariano no bairro Guajiru , neste Município.. 

 

GERMANA SALES 

    

Nº 481/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura pavimentação asfáltica das seguintes ruas do 

bairro Pacheco: Enedina Ramos Ferreira, dos Fazendários, Prof. Nini Queiroz, Pastor Pedro Queiroz, Dr. 

Jaime dos Santos, Av. Pastor João Vicente Queiroz, sete e oito.   

  

Nº 482/18    

Requer a Exma. Sra. Secretária de Educação a construção de uma creche no bairro Pacheco. 

 

DIMAS   

    

Nº 483/18    

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia o recapeamento asfáltico da Estrada 

do Minguaú, na BR-020, neste Município.  

 

IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 484/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA a construção de um 

muro  no  Posto de Saúde Eduardo Ramos Nogueira Junior,   no Arianopólis,  neste Município. 

  

Nº 485/18    

Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, a construção de uma Areninha  no Metrópole V, neste 

Município. 

 

ENÉAS GÓES  

    

Nº 486/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação e o capeamento asfáltico para o trecho ligando as comunidades Mangabeira e Corrêgo do 

Alexandre em caráter de urgência. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 
 

Nº 487/18 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumir Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

a construção de um calçadão e iluminação de via pública na rua Joao Rocha, no bairro Km 14, Jurema, 

neste Município. 

 

Nº 488/18 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva), a revitalização da praça e 

dos boxes dos artesãos da praça São Pedro, Bairro Cumbuco, neste Município.   
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PR. JOÃO ANDRADE 
 

Nº 489/18 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à Secretaria competente, a manutenção dos 

bueiros localizado na Av. Edson da Mota Correia, na altura do n° 162.  
 

NETO DO PLANALTO 
 

Nº 490/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto à SEINFRA, o retorno das obras da 

construção do novo Cemitério Público do Pabussú, neste Município.  

 

Nº 491/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto à SPSPTRANS, a troca de luminárias por 

lâmpadas de LED das Ruas Santiago do Chile, São José de Ribamar, São Raimundo, Travessa Santa Cecília, 

São Miguel, Santo Antônio, Boa Vista e Santa Helena, Itambé, neste Município.  
 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 492/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de  Saúde, Secretária 

de Desenvolvimento Social e Secretária de Educação, a instalação de extintores de incêndios ou substituição 

de extintores obsoletos em todas as unidades de saúde equipamentos de assistência Social e Escolas da 

Rede Pública Municipal. 

 

Nº 493/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e Secretário de Cultura e Turismo de Caucaia a 

revitalização e apoio ao funcionamento do Complexo Cultural Tapeba, localizado na Comunidade Tapeba 

da Ponte, no Parque São Gerardo, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 494/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, a aquisição de caminhões tipo limpa-fossas, de acordo com 

a necessidade e estudos feitos da demanda realizada pela Secretaria de Patrimônio e Serviços Públicos de 

Caucaia, com o objetivo de atender as necessidades dos moradores por este serviço. 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


